



ASAHI SUPER DRY

IL FAUT LA GOUTER POUR LA COMPRENDRE

Asahi Super Dry est « LA » bière japonaise super premium.

Brassée depuis 1987, Asahi Super Dry représente l'aboutissement d'un effort visant à satisfaire les préférences des consommateurs, établissant un nouveau standard dans l'univers de la bière.

Asahi Super Dry est devenue la première bière «Dry» de l'Histoire, en japonais «Karakuchi», une bière au goût sec et au final net. Son goût sec et rafraichissant en fait notamment la boisson idéale pour accompagner tous types de mets.

Asahi Super Dry est le résultat d'un mélange d'art japonais et d'une sélection rigoureuse d'ingrédients, qui lui confèrent son goût unique caractéristique.

- · Les levures exclusives améliorent la fermentation
- · L'utilisation de riz lui confère un goût délicat qui nettoie le palais après chaque gorgée.
- · Le houblon de qualité supérieure, donne à cette bière sa touche d'amertume jamais persistante.

Asahi Super Dry, il faut le goûter pour le comprendre.



The international Brewing Awards 2011 UK : Champion Keg Lager



Brussels Beer Challenge 2015 Belgique International style Lager : Gold Medal



World Beer Cup 2014 USA International - style Lager Gold Medal

SPÉCIFICATIONS

Saveurs

Goût unique Karakuchi, goût sec, nal net et franc

Teneur en alcool

5.0% par volume

Durée de conservation

12 mois pour les bouteilles 6 mois pour les fûts

Kcal/100ml

40



DÉSIGNATION



33CL Bouteille



Pack 6x33CL Bouteille



33CL Boîte



50CL Boîte



16L Fût